

# 七夕节,商家扎堆举办相亲会

## 人少、信息简,市民质疑是噱头

9日是七夕节,不少商家为增加商场人气纷纷举办相亲会,由于相亲会人数少,信息简,不少市民质疑商家以相亲会为噱头出售产品。济阳县婚庆庆典协会会长杨庆忠称,正规的相亲会一般由政府单位主办,存档信息比较全面,举办场所也会选择非盈利的公共场所。

本报记者 梁越

### 人少、信息简 相亲会疑是噱头

8日,齐鲁晚报记者在县城多家大型商超发现从入口到内部均挂有情人节活动的广告,“七夕当天一次性购物满58元即可免费领取玫瑰花一支”、“七夕节,黄金价格318元”……这些标语引起了很多顾客的驻足及购买。

单身者如何过节?部分超市在七夕节期间举办相亲大会,齐鲁晚报记者在某超市发现扶梯上悬挂了一些心形卡片,上方写有相亲者的姓名、性别、月收入、家庭情况等信息,旁边还摆有由紫色、白色、粉色气球组成的心形装饰物。

可七夕节当天,记者来到另一大型超市发现原有的相亲

会只有很少的人来参加。“上面的信息也不全面,没有照片,像月收入、家庭情况之类的信息也可以随便填写,感觉很不正规。”市民王女士说。

“我还发现相亲会卡片上有一名熟人,已经结婚,并没有离异,这种会不会是主办方找来凑人数的?参加这种不靠谱的相亲会不但找不到对象,还容易泄露个人信息。”市民冯女士说。

“我感觉这种相亲会主要目的并不是为大家找对象,而是借用这种噱头售卖主办方的产品,一点也不正规,而且很容易上当受骗。”市民刘先生称。

### 通过主办方、场地 辨别相亲会是否正规

那市民如何辨别一场相亲会是否正规呢?济阳县婚庆庆典协会会长杨庆忠称,一般而言,正规相亲会的主办方均为



某超市将相亲者信息挂在扶梯上。 本报记者 梁越 摄

民政局、妇联等单位或主流媒体,若仅由企业主办肯定不是公益相亲会。

真正办一场公益相亲会,主办方肯定会想方设法组织很多单身者前来报名,一般人数在100人以上,若人数寥寥无几,主办方目的则不单纯。

此外,正规的相亲会在填

写信息方面非常谨慎,报名者必须持个人有效证件前来报名。“主办方会将姓名、性别、照片、电话、个人收入、家庭情况、身份证号码等相关信息做好记录。”杨庆忠说。

杨庆忠称,单身者还可以参考相亲会举办地点来辨别是否正规,一般而言,公益相亲会

会选在像政务广场、济北公园这种公益活动场所举行,若在超市等营业场所举办肯定是主办方进行商业运作。

“此外,单身者在获取信息时一定要选择官方媒体,不要相信一些小广告信息。否则个人信息不但被泄露,还可能会遭遇骗婚等情况。”杨庆忠说。

# 男子冒充副总,十余名女性被骗

## 共诈骗300余万元,济阳公安历时俩月将其抓获

自2011年以来,嫌疑人纪某冒充莱芜钢铁集团副总,以微信、网络为载体,通过群聊和加好友的方式骗取被害人信任,并以集资、倒卖钢材单子为借口诈骗几十人,涉案总资金达300余万元。今年6月10日,济阳公安将其抓获,目前,纪某已被刑事拘留,此案正在进一步办理中。



济阳公安民警将嫌犯纪某(中)抓获。 陈明 提供

本报记者 梁越  
通讯员 胡鹏飞

### 三人报警称 被网友诈骗35000元

今年4月份,济阳县公安局相继接到三名群众报警称在微信上认识了一名男子,且被该男子以投资的名义骗走现金35000元。报警人反映,该名男子微信名为“秀雅丰猴”,自称是莱芜钢铁集团的副总。

“最初我们没有认为这是一起诈骗案,可在网上研判时,发现该男子在济南、淄博、济宁等地实施诈骗。”济阳县刑警一中队副中队长陈明称。

由于群众报案时提供的线索很少,侦查员无法确定犯罪嫌疑人身份及犯罪事实,为此,侦查员相继奔赴北京、泰安等地调查取证,经过大量的技术研判,最终确定了犯罪嫌疑人的真实身份,但其行为是否构成犯罪又是一难题。

为此,专案民警兵分两路,分别前往莱芜钢铁集团以及山东宁阳、济宁调查男子身份情况以及家庭背景、涉案信息。

6月10日,侦查员获取重大线索,犯罪嫌疑人纪某已

潜回济南市区,正在燕山小区一带活动,侦查员火速赶往将纪某抓获。目前,纪某已被济阳县公安局刑事拘留,此案正在进一步办理中。

### 伪造印章文件 朋友圈内行骗

纪某如何通过网络实施诈骗呢?据陈明介绍,男子借用莱钢集团副总的名义在相亲网站认识很多单身、离异的女性,并拿出不少资金请她们吃饭、旅游,在短时间内获得了不少女性的信任。

“获得信任后,纪某又谎称公司投资周转较为困难,希望获得她们的帮助。这些女性纷纷拿出存款交给纪某,纪某拿到资金后便不再和她们联系。”陈明介绍说,有十余位女性因此被骗钱、偏色,被骗资金在2万元到12万元之间。

此外,男子还伪造莱芜钢铁公司的文件、印章以及钢材单,并在朋友圈内进行转发,不少市民购买其钢材单希望获取利润。

最终,有十余位市民购买其钢材单,纪某获取100余万元。获取钱财后的纪某又选择消失,生怕被骗的市民再次找到他。

### 自称亲戚当官 可以帮忙“办事”

“纪某除了通过相亲网站骗单身女性、伪造钢材单骗商人外,还有两种诈骗方式。”专案组民警介绍说,纪某借助莱钢副总的名义加入安利集团,并参加省、市各种培训,认识了很多同事,并取得了他们的信任。

随后,纪某再从朋友圈内发布集资信息,并以高额利润回报。“很多同事认为纪某这么有钱,把钱借给他肯定没问题,由此,纪某获得了100余万元,随后便逃之夭夭。”陈明称。

同时,纪某自称家中有很多亲戚当官,可以为商人操办一些棘手的事情。数名公司老板得知后,找到纪某让其帮忙“办事”,纪某在收到90余万元后便不再与这些老板联系。

经审讯,纪某如实供述了自2011年以来,其冒充莱钢集团副总以微信、网络为载体,通过群聊和加好友的方式骗取被害人信任,并以集资、倒卖钢材单子为借口诈骗济南、济阳、淄博、济宁等数十名被害人,涉案总资金300余万元。

## 百余市民参加梁氏庄园推介会

本报8月11日讯(记者 梁越 通讯员 周传振) 近日,垛石镇梁氏庄园首届农业综合体推介会开幕,百余市民前来采摘香梨,并观看精彩节目。

7月30日11时许,垛石镇梁氏庄园首届农业综合体推介会正式开幕,开幕仪式上,演员们还进行了文艺表演,博得市民的阵阵欢呼声。同时,开幕式的领导共同按动水晶球,宣布梁氏庄园农业综合体推介会盛大开幕。

开幕式结束后,不少市民进入园区采摘香梨,并品尝农家风味。“精彩的演出、原生态的农家风味,确实让我们领略了一番乡村旅游的乐趣。”市民王先生说。

据悉,近年来,梁氏庄园不断开拓创新,已成功打造成集绿色种植、生态养殖、休闲采摘、水上垂钓于一体的现代农业综合体。本届梁氏庄园农业综合体推介会时间为一个月,市民可前来采摘香梨。

## 公厕保洁实行市场化运作 不符合标准的旧公厕重新改造

本报8月11日讯(记者 杨擎 通讯员 杨雪婷) 为深入推进“省级卫生县城”创建活动,济阳县环卫管护中心进一步完善公共厕所配套设施。城区公厕保洁质量明显提升,如厕环境更加整洁。

近日,环卫中心将原棉厂、原鞋厂等不符合标准的旧公厕进行了重新改造建设,并对房管局和商城公厕进行了便槽改造,由蹲坑式改为便槽式,杜绝了管道堵塞问题,降低了维修成本,更方便了群众如厕。

“近年来,城市建设不断加快,城区环境卫生面貌不断改善,市民对公厕卫生质量的要求也越来越高。”环卫中心相关负责人说,为进一步提高公厕管理水平和服务质量,今年起,环卫中心通过招投标,先后将城区纬二路、开元大街等区域的18座公厕保洁权移交明超物

业保洁公司,实施服务外包经营,实行统一管理。城区公厕保洁质量明显提升,如厕环境更加整洁,市民反映较好。

今年上半年,环卫中心多方考察论证,与明超物业保洁公司签订了公厕服务外包协议。根据协议规定,由外包商负责招用保洁人员,并按照县环卫管护中心制定的公厕保洁标准进行日常卫生保洁。环卫中心设施管理科严格按照考核办法,考核标准及考核奖惩措施进行日常卫生监管,并根据考核结果据实拨付承揽费用。

“公厕实行外包管理后,公厕的日常保洁和设施的维护更加细致,更加到位,环卫作业市场化运作成效突显。”该负责人说,这有效推动了环卫作业向规范化、科学化、市场化的管理目标迈进,提高了环卫运行质量与管理水平。

## 挂失声明

济南翔宇升降机械有限公司(法定代表人:崔冬立)中华人民共和国组织机构代码证副本丢失,代码59704266-7,颁发单位济阳县质量技术监督局,特此声明作废!